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Полиција је у уторак увече ухапсила око 130 људи на Универзитету Масачусетс
Амхерст након што су пропалестински демонстранти одбили да склоне логор у
кампусу и напусте то подручје.

  

  

Ово је други камп који се формира у кампусу у Амхерсту, а инспирисани су
демонстрацијама на Универзитету Колумбија.

  

Организатори протеста у Амхерсту рекли су за WБЗ-ТВ да су њихове демонстрације
биле одговор на то што је Израел заузео прелаз Рафа између Газе и Египта.

  

Високи званичник Бајденове администрације рекао је за ЦБС Њуз да је став Беле куће
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био да Израел „не би требало да покрене велику копнену операцију у Рафи“, где се
тренутно налази 1,3 милиона Палестинаца.

  

  

Канцелар УМасс у Амхерсту Хавијер Рејес рекао је у да је замолио полицију да растера
масу и демонтира камп након што су демонстранти „одбили понуде за наставак
грађанског дискурса“.

  

„Да будем јасан – укључивање органа за спровођење закона је апсолутно последње
средство- Тужно ме је што вечерас шаљем ову поруку, али се надам да ће наша
заједница у кампусу истрајати да пронађе заједнички језик и да се окупи у овим
изазовним временима“, рекао је Рејес.

  

Рејес је рекао да је током ранијег састанка у уторак рекао демонстрантима да ће
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Управни одбор размотрити позив раскид универзитета са фирмама које су везане за
министарство одбране. Рекао је да су студенти одбили понуду.

  

У саопштењу УМасс-а није наведено да ли би ухапшени ученици могли да се суоче са
последицама и реакцијом Универзитета.

  

У другом делу државе, Технолошки институт Масачусетса саопштио је у уторак да су у
току „десетине привремених суспензија“ након што су демонстранти срушили ограду око
кампуса.

  

Председница МИТ-а Сали Корнблут упозорила је студенте да би могли да се суоче са
моменталном суспензијом и да им буде забрањено да присуствују церемонији
дипломирања ако не напусте кампус.

  

(Н1)
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